
題目
非常

滿意
滿意 普通 不滿意

普通以上

總分

1、午餐主食量（白飯、麵食、粥）是否足夠？ 52% 33% 14% 1% 99%

2、午餐主、副菜量是否足夠？ 45% 39% 15% 1% 99%

3、午餐青菜量是否足夠？ 43% 35% 20% 2% 98%

4、午餐的菜色種類多樣化？ 31% 37% 26% 6% 94%

5、午餐的米飯感覺如何？ 37% 34% 24% 4% 96%

6、午餐的湯料感覺如何？ 44% 34% 17% 5% 95%

7、午餐的口味感覺如何? 30% 38% 27% 5% 95%

8、午餐供應的水果品質及種類感覺如何？ 49% 32% 16% 2% 98%

9、午餐供應的乳品感覺如何？ 50% 32% 15% 3% 97%

10、你對午餐的衛生品質感覺如何？ 39% 36% 22% 3% 97%

11、整體而言，你對午餐是否感到滿意? 36% 39% 21% 4% 96%

12.你對午餐的建議：
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1.是否能減少苦苦的青菜。

2.希望薑絲能少些。

3.希望菜色可以多樣化。

 


